

爱可“赎罪” 英俊老总迎娶冷美人

2008年秋天,湖南长沙某酒店举行了一场温馨的婚礼。新郎周伟是这家酒店的总经理,新娘吴雅琴是酒店的前台服务员,人称“冷美人”。总经理娶了这样一个“表现不好”的服务员,令大家迷惑不解。

当新郎讲出这场婚姻的背后故事时,来宾们都慨叹不已……

贪图小钱 却背上沉重的良心债

时间回溯到13年前。一天中午,17岁的周伟看到副食品店的吴福民用铁叉子追打一条小黑狗。当吴福民见到周伟,就像见了救星,对他说,“周伟,刚才这条恶狗冲出来把我咬伤了……”周伟一看,老吴的右腿上有两个很深的牙印,周伟赶紧对他说:“你快到医院去打针,我替你去收拾那条恶狗。”吴福民一瘸一拐走后,周伟就跑进院内寻找那条肇事狗。恰好就在这时,一个长得五大三粗的青年抱着那条受伤的恶狗从院内走了出来,发现周伟东张西望,就问他狗是不是他打伤的,周伟赶紧说:“不是我,”对方问:“你看见是谁打狗了吗?”周伟稍犹豫间,对方拿出10元钱在他面前一晃:“你说出来是谁打了我的狗,这10元钱就归你。”

周伟是个游戏机迷,每天大部分时间泡在游戏机房,没有钱,就变着法子骗家里的,刚把从母亲那儿骗来的5元钱都玩光了,现在正愁没钱哩,这10元钱可供他玩两天的游戏啊!于是他悄悄在对方的耳边说:“我告诉你,是福民食品店的吴老头打伤了你家的狗。”说完,拿了10元钱就去游戏机

房了。等周伟玩过瘾回到家时,天已黑了。他发现父亲在愤愤不平地说:“什么世道啊,人命还不如一条狗命珍贵。姓聂的太坏了……”

原来,那条黑狗是当地黑社会小头目聂猛养的。聂猛从周伟口中得知是吴福民打伤了他家的狗后,找吴福民算账,结果吴福民被他打昏在地。聂猛一伙还趁机对他的食品店进行打劫。吴福民的妻子陈秀珠上前阻拦也被踢成重伤。就这样,吴家夫妇双双住进医院。

最后在当地派出所的介入下,聂家赔偿了吴家几千元医药费才了事。

出院后吴福民又气又病,再也不能经营食品店了。妻子陈秀珠则更是久病不愈,3年后就去世了,当时女儿吴雅琴才14岁。妻死店败,吴福民从此一蹶不振。但望着每天以泪洗面女儿,他只好支撑着虚弱的身体开始外出拾荒收废品维持生计,送女儿读书。真是祸不单行,吴雅琴16岁那年,正读高中,吴福民出了车祸。成了孤儿的雅琴趴在父亲冰凉的身体上哭得死去活来……

吴福民夫妇住院期间,最痛心的除了女儿吴雅琴外,就是邻居周伟的父母了。他们做邻居10多年了,情同亲戚。

每当父母念叨吴家的不幸遭遇时,周伟就低下头来默不作声。从此以后,周伟的心里就像压上了一块沉重的石头,他再也不进游戏机房,也不外出惹是生非打架了,开始认真学习,像变了一个人。

忏悔无门 化名资助邻家小妹

吴福民遭遇车祸去世的时候,周伟已是一名品学兼优的大学学生会干部。国庆节放假

他回到老家,听父母说起吴伯伯的死,他的内心一震,一个人来到江边。他知道,如果当初自己不是为了10元钱而“告密”,就不会出现那些事……吴家的灾难,自己是有责任的。他悔恨交加,决定用实际行动来弥补自己犯下的过错。

从这时起,周伟一边认真读书,一边利用课余时间打工赚钱。这年春节过后,周伟化名来到吴雅琴就读的学校,送上自己打工赚下的870元钱,向校长特别交代是给吴雅琴的学杂费和零花钱。和校长说,以后她的学杂费就由我负责。我用从邮局汇款的形式缴付,不再来学校了。有关我的身份请您保密。”校长点头同意了。

就这样,吴雅琴整个高中阶段的费用,基本上全由周伟打工资助。有好心人的相助,极大地鼓舞着吴雅琴的上进心。从此她埋头苦读,决心考上大学来报答这个神秘的资助人。那以后,吴雅琴考上了湖南涉外经济学院酒店管理专业。此时,周伟已是长沙某大型企业旗下的一酒店的大堂经理。在吴雅琴3年的大学生涯里,周伟每月将工资的一半拿出来资助她。

2007年夏天,23岁的吴雅琴大学毕业。此时,周伟已升任酒店的总经理了,是长沙三星级以上酒店最年轻的“掌柜”。在小妹毕业之前,周伟就给学校打了招呼,说实习期间让吴雅琴来酒店工作,但后来并没有见吴雅琴来酒店。周伟以为学校另有安排。

他计划等有空时找吴雅琴姨妈问问情况,再作打算。

奇异婚配 邻家哥哥迎娶“冷美人”

生活中有太多的巧合。

今年秋天,酒店招收了一批应届毕业生,其中就有吴雅琴,当时周伟正巧出国考察。所以吴雅琴到酒店上班一个多月了,周伟还不知情。

两人相遇是因为一个偶然的事件。周伟从国外回来后,一天从大堂吧台前经过,这时,吧台边一个女孩猛一转身,将前台领班方薇撞了个趔趄,当时方薇的手上正提着一瓶开水,滚烫的水倾泻在女孩的脸上,烫得她惊叫起来。周伟听到惊叫声赶紧跑了过去,将女孩抱起就往外冲。当周伟开车将女孩送到医院时,她的脚上已经脱了一层皮。当女孩忍痛在入院单上填写自己的名字吴雅琴时,周伟心里“咯噔”了一下。

吴雅琴确实伤得不轻,需要住院治疗一周时间,气得周伟发狠扬言回去要处理方薇。吴雅琴躺在病床上望着周总,觉得好面熟,但想不起来是谁,听到要处理方薇,心里高兴,嘴里却说:“老总,你不要怪方薇,是我自己不小心。”

那天周伟从医院一回酒店,就去人事部查吴雅琴的档案,果然没错,正是吴伯的独生女儿吴雅琴。他想,假若吴雅琴认不出他来,他就不打算捅破这层窗户纸,将自己的身份在她面前永远隐瞒下去。

然而,吴雅琴伤愈一出院,就从他人人口中,知道了周总的出身。她没想到这么多年不见,周伟哥哥长得如此英俊,又成为年轻的酒店老总。从周总对自己被烫伤后和蔼可亲的态度上,她断定他知道自己是谁了。不过,聪明的她不算在周总面前主动捅破这层窗户纸。

伤愈上班后,吴雅琴很少跟同事交谈来往,外表冷酷。由此,吴雅琴“阴冷”的名声便在同事之间传开,大家背地里称

她为“冷美人”,太难相处。

就在这个时候,周伟请吴雅琴吃饭。有天下班,吴雅琴刚走出酒店,周伟就赶上来拦住她:“小妹,我请你吃饭。”吴雅琴很是惊讶,脱口而出:“为什么啊?”周伟说:“今天是你生日,你忘了吗?”顿时,一股暖流涌遍吴雅琴全身。吴雅琴说:“其实我早就认出你了,你就是周伟哥哥。”

晚宴设在酒店的一间高级套房内。周伟显然为这顿饭做了精心的准备,蛋糕、蜡烛、红酒、佳肴,还有玫瑰花和生日歌。吴雅琴还尝过蛋糕的滋味,望着香气扑鼻的蛋糕,她心猿意马地想:周伟真的对自己有那种意思吗?还是我自作多情?周伟喝多了,兴致勃勃地谈起两人小时候的往事,一杯又一杯,终于趴在桌子上打起呼噜。吴雅琴将他连扶带抱地弄上床,给他盖好被子……

第二天下班时,吴雅琴将周伟堵在门口,幽幽地说:“周总,你昨晚欺负我了。”周伟大惊失色,说:“我喝醉了,如果是真的欺负你了,我向你道歉,而且,我会对你负责的!我会娶你做老婆。”周伟的话一出口,吴雅琴就惊讶得张大了嘴巴。

在接下来的日子里,周伟一如既往地关心和照顾吴雅琴。许多员工看出周总是爱上了吴雅琴,十分不解。酒店的副总向周伟旁敲侧击,反映吴雅琴的表现和员工们的意见。周伟笑笑说:“我知道,她的身世和经历与众不同,她的心态有点问题,让我慢慢来改变她……”

第二天,吴雅琴和领班方薇吵了起来。方薇明知周总会包庇吴雅琴,但这次太委屈了,便把事情闹到周总那儿。周伟果然把方薇狠狠训斥了

一顿,备受委屈的方薇捂着脸哭着跑了。

望着方薇伤心哭泣时的背影,吴雅琴突然觉得自己做得太过分了。她跑到周伟办公室作检讨:“周总,是我错了……”

“没事,小妹,你不用着急,和同事相处以后注意相互体谅就是了。”周伟安慰她一番后,有事出了门。

吴雅琴便随手在办公桌上翻动起来。突然,她发现一份文件上放着一张没有寄出的汇款单,上面的笔迹和给自己寄学费的人一模一样。莫非是周伟在一直资助自己读书?等周伟回到办公室,她问桌子上的汇款单是寄给谁的。周伟说是一位员工的父亲患了癌症,他代表酒店献一份爱心!吴雅琴突然一把抱住周伟,泪如泉涌:“哥,我明白了,是你一直在资助我读高中和大学,每一笔我都有记录……哥,我生日那天晚上,其实你什么也没做,是我说的谎……我向你道歉……”

周伟紧紧地搂着吴雅琴,泪眼蒙眬地说:“小妹,我知道,你不用道歉,我理解你。寄钱的事你没必要到处声张。”

随后,他们彻夜长谈,回忆过去,分析现在,展望未来。末了,周伟抚摸着雅琴的头发,轻声却坚定地说:“小妹,我要娶你,要给你一个幸福快乐的未来。”吴雅琴听后,一下扑进周伟的怀里又失声哭了起来,好像要把这么多年来所受的屈辱和苦难都化作泪水倾泻而出。周伟喃喃地说:“小妹,哭吧,把你心中的苦楚和委屈都哭出来,然后振作精神开始全新的生活……”

2008年秋天,周伟和吴雅琴领取了结婚证书,在酒店举行了简朴而温馨的婚礼……

据《现代家庭》

两次越狱 逃犯家中“穴居”5年被擒

两次越狱 脱逃“高手”震惊狱警

王福印今年43岁,河北邯郸曲周县白寨乡司村人。据河北曲周县公安局副局长赵保禄介绍,王福印在白寨乡是出了名的惯偷,多次持凶器攀墙入院,盗窃钱财,并且经常流窜作案。

1988年,王福印流窜到与曲周县相邻的永年县行窃,被当地警方抓获。同年6月,因盗窃罪被河北永年县法院判处有期徒刑4年,送河北大名监狱劳动改造,他的妻子也与其离婚。服刑3个月,王福印趁看守人员不备,攀越监狱高墙逃跑。1993年5月,逃跑在外的王福印潜回家中时,群众发现举报,被曲周县公安机关抓捕归案,押回大名监狱继续服刑。然而,仅时隔9天,王福印再次越狱潜逃。

提起王福印越狱事件,大名监狱的狱警感到不可思议。十几米高的围墙、电网,王福印竟能借助一辆劳动用的排子车很麻利地攀登上去,剪断电网,翻墙越狱潜逃。这些,一般人根本无法做到。

1988年9月,王福印从大名监狱脱逃后,先到邯郸,而后又只身流窜到云南、贵州等地。在贵州他化名王峰,购买了假身份证,并且上了暂住户口,从此隐姓埋名。

1989年3月,王福印向贵州姑娘杨某发起了爱情攻势。这位美丽善良的贵州女孩做梦也没想到,这个长得还算精神的北方小伙,是一个离过婚而且有了一个儿子的在逃犯!1990年1月,王福印与杨某在

贵州结婚了。婚后,王福印带着

杨某回到邯郸,在邯郸靠卖废品生活。过了一段时间,已经挣了些本钱的王福印,几乎忘了自己是名逃犯,竟然回到曲周县城,明目张胆地开了一个小饭店。很快,消息传到了县公安局。有趣的是,王福印饭店的东边也住着一个与他同名同姓的人,那天县局民警前来抓捕时,碰巧问到了他:“老乡,王福印住哪儿?”狡猾的王福印一眼看出对方是便衣,马上强作镇定,手一指:“啊,王福印,住东边那个门!”

1993年5月,经群众举报,王福印被警方抓获,送回大名监狱。被蒙骗了好几年的贵州姑娘杨某听到这个突如其来的消息,一下子跌入了万丈深渊。她受不了这种刺激,服毒自杀了。然而,仅时隔9天,王福印第二次越狱成功,又流窜到了他熟悉的贵州。

设计暗洞 在家中玩起“地道战”

逃到贵州后,王福印靠“王峰”这个假身份证在一个个体铁矿找到了工作。矿长见他干活很卖力气,对他有了一些好感。1994年10月,在矿长的撮合下,王福印与矿长的妹妹王燕订了婚。结婚几年后,王福印还是念念不忘回北方老家。

一天,他给老家的兄弟打电话询问家里的情况。他兄弟说,家里要在村外面那块宅基地上翻盖房子了。王福印一听,忽然觉得来了灵感,他马上对兄弟说:“我要回家!”

1998年1月,王福印和他的妻子从贵州悄悄回到了河北曲周县白寨乡司村。回到家后

他就躲在家里不再出门。

王福印的父亲、兄弟正张罗着翻盖新房,根据他的授意叫来帮忙的也全是王家的亲戚。新房盖好亲戚都走后,王福印处心积虑地对院落住宅进行了“奇特”的设计改造:在东门正门的旁边开通了一个小门直通房间,西边和南边围墙也各留有小门直通野外。一旦警方抓捕,可以从后门逃脱。而且,为了便于隐藏,王福印还在北屋自己的卧室里秘密挖了一个3米多深、10平方米大小的地洞。

地洞设计得相当“科学”:洞口隐藏在沙发的背后,从洞口进入,沿地洞通道可从院子隐蔽角落处的出口出来,出口处堆放着杂草等遮盖物。更奇妙的是,洞中有洞,分上下两层,在洞口处还留有一个通向小洞的入口,用水泥板相隔,非常隐蔽。掀开水泥板进入小洞,可直通到野外的水坑边出口。王福印想,一旦被人发现钻入地洞,可迅速进入小洞封闭入口,追捕者进入洞中顺着上洞通道从院子里的洞口出来扑空,而自己可以秘密地由下洞通道的出口逃脱。为了做好长期隐身在洞中的准备,他还在洞里安了电灯,放置了床铺,准备了食物,拿进去了砍刀、火药枪等凶器。

昼伏夜出 数年“隐身”住宅洞穴

从此,王福印行踪不定,有时候一连数月流窜在外漂泊不定,回到司村老家的时候,就白天“隐身”在洞穴中睡觉,夜间出来活动,过着黑白颠倒的生活。

偶而,他在街上露一下面,

也不大爱跟人打招呼,这么多年了,村里许多村民都觉得他早已刑满释放了。况且大家看见他身上经常带着砍刀等凶器,大都唯恐避之不及。

王福印家里还养着条恶犬,听见犬吠他就钻地洞。几年来,在警方组织开展的多次严打行动中,他都侥幸逃脱。

在夜间,王福印还频频作案。2000年以来,他为魏县华营村盗窃犯罪嫌疑人华某盗窃的机动车销赃,王福印在外地共卖掉华某盗窃来的三马车10辆,摩托车22辆。2002年在开展的追逃专项行动中,王福印被列为网上逃犯,曲周县白寨乡派出所民警先后4次来到他家,他都不在家。终于有一天夜里,他匆匆地从外地回到司村,被群众发现,曲周警方接到群众举报,连夜迅速对他家进行搜捕。他的媳妇打开门一见是陌生人,慌乱中故意提高嗓门喊:“哎,你们找谁?”民警夺门而入,正在北屋的王福印听到院子里有动静,吓得魂飞魄散,慌忙钻进地洞,顺着地洞通道从院墙外水坑边的出口爬出来,趁着茫茫夜色又逃跑了。

在外面漂泊一阵子,王福印又偷偷回到家里。昼伏夜出,“隐身”洞穴。经受了数次惊吓,王福印更加警惕了,睡觉时不脱衣服,刀子插在腿上,随时做着逃跑的准备。

难逃法网 狡猾“地鼠”洞中被捉

2003年3月10日傍晚,曲周县公安局长陈希宝接到一个神秘的电话:“喂,告诉你一

个线索,越狱犯王福印,现在司村的家中!他下午刚刚回的家……”陈局长对着话筒赶紧追问对方消息是否准确,电话中那人大声说:“我亲眼看见他回家了,不过,他家好像挖了地洞,他还有枪……”话没说完就挂了电话。

放下电话,陈希宝局长立即召集有关人员商议抓捕行动。并通知白寨乡派出所负责接应,与刑警队一道对王福印的住宅实施包围。晚11时30分,刑警队抓捕组20名民警在局长的带领下秘密出发了,为了防止逃犯钻入地洞不出来,他们随车还带了催泪弹。

晚11时45分,刑警队抓捕组与化装埋伏在司村王福印家门口的派出所便衣民警会合,迅速对王家住宅进行了包围。东西南北四面的警车同时打开车前大灯,强光从四面相向照射得王家住宅如同白昼。陈局长一声令下,抓捕民警登上梯子翻墙进入王家,王福印的媳妇从屋里出来,看到进来的院子警察,十分慌张地说

王福印已一个多月没有回家了。抓捕民警冲入北屋王福印的卧室,果然不见王福印。“搜查地洞!”副局长赵保禄下令。民警四散开来对王福印卧室、院落的每一个角落进行仔细搜查。找到了!没过几分钟,在卧室搜查的民警突然喊了一声。听到这一声叫喊,在外面的民警兴奋地冲进屋里,果然发现在北屋卧室沙发的背后,揭开墙上钉着的布帘,赫然露出一个截面50厘米高的砖砌洞口!

民警钻入洞穴,发现了藏在洞里的火药枪、砍刀等凶器。

民警拿着手电扶着洞壁,沿漆黑幽深的地洞通道试探着前进,一直走到院子里角落的出口出来,也没有发现王福印的踪迹。正在纳闷间,民警又突然发现洞口地面的浮土下面露出一块石板,扫去浮土掀开石板,竟然又是一个洞口!用手电顺着洞口朝里面照射,发现在原洞的下面又是一个曲折的暗洞,民警钻进去顺着这个暗洞搜寻,找到了通向野外的出口,出口封闭完好,这个地洞通道里还是没有发现王福印的踪迹!

难道狡猾的王福印已经顺着这个下层洞逃脱?“不可能!没有发现人出来。”黑夜中包围在住宅外面的民警十分坚定地说。

民警屋里屋外又继续像排雷一样搜了个遍,还是没有发现情况。抓捕队员再次钻入洞穴,搜查到下洞拐角处靠近洞壁放置的一张床边时,赵保禄副局长伸手一摸床上的被子,发觉还热乎乎的,顿时明白,脱口说道:“他一定还在!搜!”

民警上前掀开床上的被子,打着手电揭开包厢床床板,果然见王福印侧着身子一动不动蜷缩在床厢内!随后,垂头丧气的王福印被警察带出洞穴,夜幕下,被押上了闪烁着红蓝警灯的警用囚车。

记者在曲周看守所见到了身穿囚服、戴上了手铐和脚镣的逃犯王福印。隔着看守所的铁栏杆,记者在采访最后问道:“王福印,你曾经两次越狱,这回你还能逃得了吗?”王福印眼睛斜视着手腕上的铁铐,像是自嘲,说:“我,我再也逃不掉了……”据《楚天金报》